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Yukaridaki gibi modellenen iglem asag-
dakilerden hangisidir?
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Bir sinrftaki 36 6grenciden % | matematik
kursuna, kalanlann % 0 ingilizce kursu-
na gittigine gére, ingilizce kursuna giden-

ler matematik kursuna gidenlerden kag

fazladir?
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Yukaridaki modellemede verilen islem
asaqgidakilerden hangisidir?
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12000 YTL ye aldigr arabay: 15000 YTL
ye satan Omer Bey, arabay alis fiyatinin
kag katina satmistir?
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Bir arac gidecegi yolun % unon ; ini
gidince geriye 35 km lik yolu kaldigina
gore, gittigi yol kag km dir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25

6. 1.7 kg bakiavann > nd Faruk Bey, kalanin
’ f sini Bans Bey yiyor. Geri kalan da Faruk
Bey 5 6@rencisine esit olarak paylagtinyor.
Buna gbre, 1 6grenci kag gram baklava
yemistir?
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Yukarida verilenlere gore, A+B+C kag-
tir?
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8. M, A ve * birer sayma sayisidir,
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agagidaki siralamalardan hangisi dogru-
dur?
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9. Ahmet Bey : 950 YTL
Osman Bey : 1200 YTL
Hakan Bey : 1500 YTL
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Yukarnda aylik maas miktarlan verilen G¢ ki-

sinin her birine maasinin 110 i kadar zam

yapirmsgtir.

Buna gore, en fazla zam alan kisi en az
zam alan kisiden kac YTL fazla almistir?

A) 55 B) 70 C) 95 D) 120
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isleminin sonucu kactir?
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12. Bir su deposunun g {l doludur.

Depoya icindeki suyun yans: kadar su
eklenirse deponun kacta kagi bos kalir?
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13. Asagidaki siralamalardan hangisi dogru-
dur?
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14. Asagidaki iglemlerden hangisl yanlistir?
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15. E < ? < % siralamasinda a yerine ge-

lebilecek dogal sayilarin toplami kactir?

A) 27 B) 39 C) 42 D) 54
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1sleminun soruen asagdakilerden hangisidir?
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: g , ; %% Kesizlerinden 1 en
yakin olan kesir hangisidir?
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18- Bir sincap findizin nce % i
yiyorsonra kalaun yansiu yiyor. Genye 36

findik kaldgma glie , baglangxta kap findk
vards?
4)216 B) 108
C) 4 D) 15
19- 2 hesin 52 hesine dnk obmas i
a
a kac obnabdu?
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20- i§3- isleainin sormen nedir?
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CEVAP ANAHTARI
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NOT: Ziyaretgilerimiz tarafindan eklenen internet paylasimidir. Cevap anahtari yanlis olabilir.
Suphelendiginiz sorulari litfen kontrol ediniz.
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